



平成 27 年 2 月 5 日

各 位

提出会社名 ローランド ディー・ジー・株式会社
 代表者名 取締役社長 富岡昌弘
 (コード番号 6789 東証第一部)
 問合せ先 執行役員経営企画本部長 長野直樹
 (TEL. 053 - 484 - 1400)

(訂正)「平成 27 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 11 月 6 日に発表いたしました「平成 27 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

訂正箇所(訂正箇所には下線を付して表示しております。)

添付資料 2 ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

【訂正前】

(省略)

品目別売上高

品目	前第 2 四半期連結累計期間		当第 2 四半期連結累計期間		増減額 (百万円)	構成比増減 (%)	前年同期比 (%)
	金額(百万円)	構成比(%)	金額(百万円)	構成比(%)			
プリンター	9,151	46.3	<u>10,240</u>	<u>44.6</u>	1,089	<u>△1.7</u>	<u>111.9</u>
プロッタ	551	2.8	<u>686</u>	<u>3.0</u>	135	<u>0.2</u>	<u>124.5</u>
工作機器	1,554	7.9	<u>2,375</u>	<u>10.4</u>	820	<u>2.5</u>	<u>152.8</u>
サプライ	6,406	32.4	<u>7,232</u>	<u>31.5</u>	826	<u>△0.9</u>	<u>112.9</u>
その他	2,083	10.6	<u>2,399</u>	<u>10.5</u>	315	<u>△0.1</u>	<u>115.1</u>
合計	19,748	100.0	22,934	100.0	3,186	—	116.1

【訂正後】

(省略)

品目別売上高

品目	前第 2 四半期連結累計期間		当第 2 四半期連結累計期間		増減額 (百万円)	構成比増減 (%)	前年同期比 (%)
	金額(百万円)	構成比(%)	金額(百万円)	構成比(%)			
プリンター	9,151	46.3	<u>10,650</u>	<u>46.5</u>	1,499	<u>0.2</u>	<u>116.4</u>
プロッタ	551	2.8	<u>674</u>	<u>2.9</u>	122	<u>0.1</u>	<u>122.3</u>
工作機器	1,554	7.9	<u>1,939</u>	<u>8.5</u>	384	<u>0.6</u>	<u>124.7</u>
サプライ	6,406	32.4	<u>7,001</u>	<u>30.5</u>	595	<u>△1.9</u>	<u>109.3</u>
その他	2,083	10.6	<u>2,668</u>	<u>11.6</u>	584	<u>1.0</u>	<u>128.1</u>
合計	19,748	100.0	22,934	100.0	3,186	—	116.1

以 上